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	1. На доске  записано 9 примеров. Саша  решил 6. Сколько примеров ему осталось решить?

2. 1+9           4+6              8-3               7-2

0+0           3-0               2+6              5-4

3. Сравни и поставь  >,<,=.

10-2…9-2                   3+5…5+3

4. Составь и запиши примеры :

· чему равна сумма чисел 4 и 6?

· I слагаемое - 3, II слагаемое - 5, чему равна сумма?
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	1. Юра нашел 4 гриба, и Миша столько же. Сколько всего грибов нашли мальчики?

2. 3+5              10-7              5+2

7-6               9-1                4-4

2+8              4+6                7+2

3. Нарисуйте в строчку 7 кружков. Закрасьте их так, чтобы половина кружков были синими, а половина – красными.

4. Вставь нужное число:
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	1. На одной полке стоит 10 книг, а на другой – на 3 книги меньше. Сколько книг стоит на другой полке?

2.  7-2           10-4               4+4

2+7            8-1                9-1
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2. На   уроке   труда   Вова   вырезал    5 кружков, а потом еще 4. Сколько всего кружков вырезал Вова?
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5*. Ленту длиной 8 м  разрезали на 4 части. Сколько разрезов сделали?
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4. На доске  записано 9 примеров. Саша  решил 6. Сколько примеров ему осталось решить?
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